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REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
DE CAUSE DE CLERANS 

 

 COMPTE RENDU DU 24 JUILLET 2024 

PRESENTS 

M. MONTI, M. MOURET, M. BARBAT, M. GAUME, M. GEERDENS, Mme NISSATO, 
Mme TORRES 

 
ABSENTS EXCUSES 

Mme BEYNEY, M. REVERSADE 

 
ABSENT 

M. BIATO 

 

1. Approbation des comptes rendus des conseils municipaux 

Le Conseil Municipal approuve le CR de la réunion du 26 juin 2024 à l’unanimité. 

2. Enquête publique PLUI-H – Avis et observations 

M. le Maire présente les remarques que la Commune transmettra au Commissaire 
Enquêteur : Bénévantie - Leycot - la patte d’oie à Cause, observations d’ordre général 
(erreurs à corriger et précisions à apporter sur les plans). 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve l’ensemble des observations à 
transmettre. 

3. Chemin des Peyrignes – dégradation et remise en état 

Le Conseil Municipal prend acte du fait que l’impasse des Peyrignes, dégradée par le 
passage d’un semi-remorque de l’entreprise VEZO, a été réparée et renforcée par 
l’entreprise TREMBLAY. Cette opération a été financée par l’entreprise de transport 
VEZO.  

4. Salle des fêtes – finalisation des travaux 

Les travaux d’isolation de la salle des fêtes sont terminés. Un certain nombre de 
travaux complémentaires sont à prévoir : peinture et nettoyage à l’extérieur, quelques 
matériels à renouveler. Il convient aussi de mettre à jour le règlement intérieur et les 
tarifs. 
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5. Régie des photocopies 

M. le Maire propose la suppression de la régie communale des photocopies. Le Conseil 
Municipal, à l’unanimité, approuve cette proposition, et autorise M. le Maire à engager 
les démarches dans ce sens. 

6. Questions diverses 

M. le Maire propose : 

- la suppression de l’emploi permanent d’Adjoint technique territorial principal de 
1ère classe à compter du 1er septembre 2024, 

- la création d’un emploi permanent d’Agent de maîtrise à cette même date. 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, approuve cette proposition, et autorise le Maire à 
signer tout document afférent à ce dossier. 

7. Prochaine réunion 

17 septembre 2024 à 19h 

Fin de la réunion : 12h15 

 


